
学校評価【保護者・教員】

【生活面】
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３，思いやり持って生活

大変良い 良い 課題ある かなり課題

16.2%

19.6%

16.3%

14.4%

28.7%

43.2%

44.9%

46.9%

40.7%

46.7%

37.8%

31.5%

30.6%

40.1%

24.0%

2.7%

4.0%

6.1%

4.8%

0.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

教員

全体

１年

２年

３年

４，目標持って生活

大変良い 良い 課題ある かなり課題

16.2%

19.6%

16.3%

14.4%

28.7%

43.2%

44.9%

46.9%

40.7%

46.7%

37.8%

31.5%

30.6%

40.1%

24.0%

2.7%

4.0%

6.1%

4.8%

0.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

教員

全体

１年

２年

３年

５，粘り強く取り組む

大変良い 良い 課題ある かなり課題

18.9%

28.5%

31.3%

22.8%

31.0%

73.0%

64.2%

61.6%

68.3%

63.1%

8.1%

7.1%

7.1%

8.4%

6.0%

0.0%

0.2%

0.0%

0.6%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

教員

全体

１年

２年

３年

６，協力して取り組む

大変良い 良い 課題ある かなり課題

21.6%

21.3%

20.2%

15.8%

28.0%

67.6%

61.0%

61.7%

66.1%

55.4%

10.8%

15.2%

14.5%

16.4%

14.9%

0.0%

2.5%

3.6%

1.8%

1.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

教員

全体

１年

２年

３年

８，教師の生徒理解

大変良い 良い 課題ある かなり課題



【学習面】

【公開・連携】
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【コロナ対策】
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４，形を変えた旅行行事
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